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Szerkesztőség-: 

Beliczey-utcza 11 szám, hova a lap szellemi részét 
illető közlemények küldendők. 
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MEGJELENIK MINDEN VASAKNAP. 

Z E l c f i z e t á t e i * á r á l s : : 
Egész évre . . . 8 kor.. — Félévre . . . . 4 kor. 
Negyedévre . . . 2 , kor. —.Egyes szám . 16 fül. 

I K I I a d . ó l i I v a t a , l : 
Belicey-utcza 11. szám (saját ház,) hová az elő-

fizetési pénzek intézendők. 
Hirdetéseket jutányos áron elfogad. 

Kiadó * lap tulajdonos SÁMUEL ADOLF. 

Állandó borvásár Budapesten. 
A szőlők rekonstruálása folytán beállott, fo-

kozott termelés évről évre szaporítja a borkész-
leteket, melyek eladásra várnak. A termelő pedig 
magára hagyva, biztos támasz hiányban lesi a 
jószerencsét, mely öt munkája jól megérdemelt 
gyümölcséhez juttatja. Pedig ezt a célt elérni 
nem oly könnyű feladatt. A külföldön csak a 
legnagyobb erőfeszítéssel tudjuk borainkat elhe-
lyezni, mert képviseletünk ott szervezetlen, inig 
a konkurencia mindenütt megvetette erősen a lá-
bát. Ma már túlhaladott álláspont az, hogy a jó 
bornak reni kell cégér; kell bizony cégér, rnu-
tatés és hangos, hát még az olyan bornak, 
melynek hirét vétkes módon alaposan megron-
tották. És hogy a bajt még baj tetőzze — nya-
kunkon az olasz borözün, melynek gátat vetni 
szívó?, munkát igényel. 

A magyar bortelmelök minden igaz hivét 
kell, hogy gondolkozóba ejtsék ezek az állapotok, 
melyek orvoslása immár sürgűs szükséggé vállt. 
S nem ragadhatott volna meg- alkalmasabb pil-
lanatott a Magyar Gazdák Vásárcsarnok Ellátó 
Szövetkezete, hogy megvalósítsa azt a tervet, 
miszerint az illetékes tényezők hozzájárulásával, 
megfelelő erkölcsi alapon létesítsen egy oly vá-
lalatot, mely a bortermelők érdekeinek istápo-
lása mellett helyreállitja a megingott bizalmat 
és a rendelkezésére á'ló eszközökkel állandó, 
biztos piacot teremt a magyar bor részére, nem-
csak a helyi piacokon, hanem az ország hatá-
rain tul is. 

A magyar gazdák vásárcsarnok ellátó szö-
vetkezete 7 év előtt alakult az Országos Magyar 
Gazdasági Egyesület védnöksége alatt és fontos 
közgazdasági feladatnál fogva élvezi ugy ennek, 
mint a m. kir. Kormánynak állandó erkölcsi 
é? részben anyagi támogatását. Komoly, küzde-
lemteljesen tevékenységre visszatekintve, közel 
van íme a szövetkezet ahhoz, hogy valódi hi-
vatásának megfelelően az összes gazdasági ter-
mékek, különösen az élelmi cikkek értékesíté-
sénél a gazda hasznos segitője legyen. Közvetítő 
faktu atermkó és a fogyasztó között. A szövet-
kezet, mely mint a Központi Vásárcsarnok ha-
tósági közveti lője is szerepel, bizományilag 
eladja az élelmi cikkek minden faját, Van lius 
osztálya, mely levágot állapban értékesít marhát, 
sertést, borjú*, bárányt, továbbá füstölt hust, 
szalonnát, olvasztott zsirt stb. Ezen osztály 
öleli fel a vadértékesitést is, mely részben export 
utján bonyolittatik le. Baromfi élő s leölt álla-
potban évről évre nagyobb menyiségben talál a 
szövetkezet utján vevőre, A gyümülcsosztálynak 
nagy, széleskörű klientúrája van minden vidé-
ken és pld. 1903. évben 1,208,238 kg. gyümöl-
csöt adott el a szövetkezet. A vaj értékesítés 
kiterjesztésére most folynak a munkálatok s e 
cikben eddig is szép eredmények érettek el. A 
tojásközpont gyűjtőhálózata az egész országra 
kiterjed és nem tulozunk, ha a szövetkezetben 
látjuk a szolid magyar iojáskereskelem megterem-
tőjét. Messze vezetne, ha elsorolnók mindazon 
cikkeket, melynek évente nagy mennyiségben 

nyernek a Magyar Gazdák Ellátó Szövetkezete 
utján elhelyezést. 

Az itt vázolt tevékenység keretébe termé-
szetes módon illeszkedik bele a szövetkezet hor-
dó borértékesi tő osztálya, mely a folyó év már-
cius havában kezdi meg működését, 

Jíogy e téren eddig nagy hiány volt, az 
tagadhatatatlan. A bajt 'orvoslandó létesítette a 
Borteémelők Országos Szövetsége a bortőzsdét, 
melyről döntö bírálatot mondani ez idöszerint 
korai volna. 

Mig a bortőzsdében az adás vétel minta alap-
ján kell, hogy történjék, a Magyar Gazdák Vá-
sárcsarnok Ellátó Szövetkezete egy lépéssel tovább 
ment. Állandó vásárt teremt a bor részére oly-
képen, hogy a vevő az átveendő egész bormeny-
nyiséget felleli az szövetkezet pinceraktárában, 
de más részt a termelő is nyugodt lehet az 
eladásra beszállított bort illetőleg, a mennyiben 
az szükséges esetén a szövetkezet által gondos 
és megbízható kezelésben részesül. 

A földmívelésügyi m. kir. Minister Ur- ő 
Excellentája elejétől fogva érdeklődéssel kisérte 
a szövetkezet akcióját, min a megvalósul pillana-
tában hatós támogatást sem vonta meg a szövet-
kezettől, mely a borértékesítést megfelelő állami 
ellenőrzés mellett fogja eszközölni. 

A Magyar Gazdák Vásárcsarnok Ellátó 
Szövetkezete hordóborértékesitö-osztályának szol-
gálatait igénybe veheti minden hazai termelő, az 
üzletszabályzatban körülírt feltételek mellett. 

Minden termelő egyszerre fél vagy egész 

t 

Az öreg Csotos Péter vagyonát jó félmillióra be-
csülték. Óriási vagyon az olyan ember kezében, ki kö-
zönséges parasztsorbari szüléiéit, ki csak vasárnap jár 
kék dolmányban s aki a fokhagymás piritofet tartja a 
gasztronómia remekének. A rengeteg vagyont ö maga 
szerezte. Vegyesen: eszével és kezével. Negyveneves 
háborúi viselt azcrl a háromezer hold földért, amit 
szerzett. Meg khelet t elégedve a hadi zsákmánnyal. 
Aminthogy meg is volt. 

De életének alkonyában mintha a jó Isten elfor-
dította volna róla a szemét. Már nagyon issulyosan láto-
gat ta meg. Özvegyen maradt egyetlen diák fiával s 
egy évre rá az a szorgalmas, derék szép fiu is 

meghalt. 
De ez a rettenetes csapás sem törte meg az 

erös, energikus lelket. A fatalizmus engesztelő régiói-
ban liuzla meg magát. Ennek igy kellett lenni. Ez igy 
volt megírva. 

A munkát csak ugy végezte, mint azelőtt. A 
gazdasszonya, ki kissé zsembés, nyelves asszony volt, 
gyakran vetette fel a kérdést: 

— Ugyan kiért töri magát? 
Az öreg jóízűen válaszolt. 
•— Csak azért, hogy Jegyen. 
Egy meleg nyári napon, ugy kél héttel Péter Pál 

előtt az Öreg Csolos a tanyáról jött haza rendes, köny-
nyü parasztszekéren. Az utón egy borotvált képű fia-
tal ember, kinek poros ruhája elárulta, hogy messzi-
ről jön gyalogosan, megszólította: 

— Bácsi, kérem nem venne fel engem ? 
— Szívesen, tessék felugrani. 
A fiatal színész a jövő pillanatban már ott ült a 

pokróccal leterített szénaülésen. Beszédbe elegyedtek. 
— Hová tetszenék igyekezni ? kérdezte Csotos 

Péter. 
— Gyomára. 
— Tyüh, az még jó oda van. Jó szekérrel is 

legalább négy óra járás. Velem a fele útjáig eljöhet. 
— Köszönöm szépen. 
— Aztán, ha nem sérteném meg a luréssemmel, 

mi járatban lenne Gyomán ? 
— Hát az ugy van, bácsi válaszolta a színész, 

hogy én színész vagyok. 
— Ugy ? Ámbár sejtettem némileg, minthogy bo-

rotvált ábrázatot tetszik viselni. Hol tetszett tanulni a 
mesterséget V 

A színész, ki jóízű, vidám fiu volt, mosolyogva 
válaszolt. 

Nem tanulni kell azt bácsi, hanem tudni. A ku-
tyát sem tanítják ugatni, mégis tnd. 

— Az már szent igaz. De azért mégis jár isko-
lákat ? 

— Hogyne. Diák voltam Halason. 
— Halason ? - kérdezte az öreg, önkénytelenül 

nagyot rántva a gyeplőn. 
— Ott. 

Csotos Péter arcát nagy szomorúság lepte el. 
— Hej — sóhajtott — az én fiam is halasi di ák 

volt. Most nyolc esztendeje, hogy eltemettük. 
A színész nyugtalanul nézett az öregre. 
— Csak nem Csotos Imrének hitták ? — kér-

dezte izgatottan. 
— De bizony ugy hitták az istenadtát. 
— No hát, az nekem iskolatársam volt, & leg-

jobb pajtásom. Sohasem volt nem is lesz olyan igaz 
barátom. És hogy tanult! Tudja-e, uram, hogy rajta 
kivül senki sem tudta a görög rendhagyó igéket. 

— Ugyan ? — kérdezte az öreg. 
— Senki! Esküszöm önnek. ' 
Az öreg Csotos arcát valami különös büszke ki : 

fejezés lepte el azok miatt, a görög rendhagyó igék 
miatt, amikről igazán nem tudta, hogy mi fán terem-
nek. De bezzeg tudta a fia. 

A színész kifogyhatatlan volt elhunyt barátjainak 
magasztalásában. Szavából őszinte melegség áradt elő, 
mi az apát rendkívül boldoggá tette. Elhallgatta volna 
napestig, reggelig. 

— De jó tette, hogy felkéredzkedett a kocsimra. 
Ha nem sértem meg mi is a becsületes neve. 

— Térey Károly ? 
— Ugy ? Nohát az Isten tartsa meg. Most már 

egy-két napra csak nálam marad vendégnek ? 
— Nem lehet, kérem, szivessen tenném, már csak 

azért is mert az Imre apja. 
Térey Károly aztán hosszasan elmagysrázta, hogy 

neki ki gyalogszerrel indult, milyen fontos oka van a 
színtársulat . megbukott. Nem tudnak eljönni onnan, 



trnggon (40 illetve 8 0 - 1 0 0 hl.) bort kíiklbet be 
bizományi eladás céljából a szövetkézét pincéibe, 
hol a bor— mint szabad rak «árban íí. székesfő-
város területére való k i v i t e l i g fogyasztásiadómen-t . 

tesen kezeltetik. , ' 
A borok a szövetkezet" pincéiben berakta-

roztatnak, a szükségbe? képest kezeltetnek és a 
borvidék s a termelő megnevezése mellett kerül-
nek eladásra. Gondos s megfelelő kezelésért a 
Magyar Gazdák Vásárcsarnok 'Ellátó Szövetke-
zete teljes garanciát vállal. 

Az eladás cél fából beküld ött borra a fél ki-
vánságára az érték 50Yo-a erejéig előleg folyósit-

— Hát ugy, hogy lesz szives beljebb kerülni, 
aztán megmondani, hová kell a pénzt külden ? Én 
aztán lóra ültetek egy bérest, aki egy-ke t tőre elviszi 

Ügy is történt. Az igazgató hosszan tartó csuldást 
kapott a meglepetés örömétől. Egész éjszaka azon törte 
a fejét, hogy honnan tudta Téry Károly ilyen ördöngös 
gyorsasággal előteremteni a pénzt. Hiszen, ha ternót 
csinált időközben, akkor sem jutott volna hozzá • ilyen 
hamar. 

Negyed napra Téry elmagyarázta a csodát. Akkor 
ültette kossira az öreg Csotos. Előbb azonban kivitte 
a tanyára s ugy megfürösztötté t e jbe-mézbe , hogy a 
boldogult Kánaán óta magyar színész még ugy nem 
fürdött. 

A színigazgatóban az állomásáé égy nagy 
tarozás érlelődött meg. Közölte s színtársulatul. 

Eladás után a befolyt vételár a díjszabásban 
megállapított költségek levonása mellet haladék-
talanul folyósitta tik. 

Az értékesítés közelebbi módozatairól az 
üzletszabályzat alább közölt kivonata nyújt tájé-
koztatást, míg a részletekre vonatkozólag kész-
ségesen szolgál felvilágosítással a Magyar Gazd ik 
Vásárcsarnok Ellátó Szövetkezete (Budapest, Köz-
aonti Vásárcsarnok) 

A magyar bortermelők és a magyar borke-
reskedelem érdeke megkívánja, hogy ezen uj 
vállalkozás szolgálatait mindkét érdekelt fél mi-
nél gyakrabban igénybe vegye. Az eredmény ez 
esetben nem lehet kétséges. 

H Í R E K . 
— Szarvas város képviselőtestülete 1904. 

évi február hó 15 -én 'd . e. 9 órakor a község-
háza tanácstermében renkivíili kőzg^üést tart a 
kővetkező tárgysorozattal: 1. Az 1904. január 
28-iki rendkívüli közgyűlés hite'esitett jegyző- ' 
könyvének felolvasása. 2. Hitelesítők felkérése. 
3. A 1 5 — 1 9 0 4 . kgy. számú határozat folytán az 
„Erzsébet" ligeti pavillon építése tárgyában Bá-
nyász Jánossat megkötött építési szerződéi? jóvá-
hagyása. 4. A közs. iskolaszék megkeresése a 
tanítók korpótlékának évnegyedenként előre való 
kiadása iránt. 5. Petricz Zoltán kérvénye a 
birtoknyilvántartói és adótisztí fizetés közötti 
külömbség megszavazása iránt. 6. Elöljátói elő 
terjesztés a „széles ut , f-on építendő községi elemi 
iskolához tanítói állás szervezése iránt. 7. Beltigv-
miniszteri rendelet a gyámpénztári szabályrende-
let átdolgozására vonatkozólag, egyidejűleg az 
átdolgozott szabályrendélet tárgyalása és jóvá-
hagyása. 8. Az 1904. évi átdolgozott közpénz 
tán költségvetés részletes tárgyalása. 

— Eljegyzés Dr, Goldberger Ödön helybeli 
ügyvéd eljegyezte Pick Irma kisasszonyt, Csurgóról, 
sok szerencsét kívánunk. 

— A szarvasi nemzeti ssö vetkezet f. évi 
február 14-én, azaz ma vasárnap délután 4 órakor a 
gyninasium dísztermében tartja további fennmaradása 

ahol vannak Neki ennélfogva Gyomára kell menni 
bérletet csinálni, pénzt felvenni a bérlőktől s elküldeni 
az igazgatónak. 

Az öreg Csotos nagy érdekkel hallgatta a ma* 
gyarázatot, melynek végzetével éppen haza érkezett a 
háza elé. Megállította a kocsit saazt kérdezte a szí-
nésztől. 

— Aztán mennyi pénzt akarna Cyomán összeszedni 9 
— Kétszáz forintot. 
— Kétszáz forint? Az nem is pénz. Azt Gyom a 

városa nélkül is eligazíthatjuk. 

vagy feloszlása felett határozni hivatott közgyűlését. 
Az 1903. decz. 27-re egybehívott közgyűlés a megje-
lentek csekély száma miatt e tárgyban nem határoz-
hatott. Ezért a mai közgyűlés az alapszabályok értel-
mében a résztvevők számára való tekintet nélkül végér-
vényesen határoz e tárgyban. Van a régóta szünetelő 
szövetkezetnek takarékpénztári betét gyanánt kezelt 
tőkéje is.. Ennék hovaforditása felett: is dönt a köz-
gyűlés, Azért iá1 kívánatos, hogy a mai közgyűlésen a 
tagok lehetőleg teljes számmal vegyenek részt. Ha 
netán a névsor hiányos összeállítása, vagy lakásváltoz-
tatás s elköltözés miatt a tagok aémelyike .meghívást 
nem kapatt volna, kéri az elnökség, hogy ez uton is 
meghívottnak tekintse magát. 

— E j e g y z é s . Benesik László szt..-audrási ille-
tőségű szbirósági hivatalnok, f. hó 13-án eljegyezte 
Szarvason özv. Schédel Engelberínét, felhőtlen boldog-
ságot kívánunk a kötendő frigyhez. 

— A szarvasi ipartestület évi közgyűlését 
f. év február hó 23-án d. u 1 és fél órakor saját he-
lyiségében tartja meg, melyre a t. tagok tisztelettel 
meghivatnak. Az elnökség. 

— Ügyvéd váOasatás. A szarvasi hitelbank 
részvénytársaság a napokban ejtette meg ügyészének 
kinevezését, dr. Sziráczky János szarvasi ügyvédet vá-
lasztották meg egyhangúlag. 

— Sorozás elhalasztása. A mult évi és 
idei fösorozás tervbe vett, megtartása a politikai viszo-
nyok folytán még mindig akadályokba ütközvén, az 
ujabb tervezet szerint a mult évi fösorozás határideje 
folyó évi márczitis és április hónapokra, a folyó évié 
április és május hónapokra halasztatott. 

— A Singer Co varrógép részvénytársaság 
Szolnokról (Baross-n. 20) jövő hó 1-én ismét, tanfolya-
mot nyit városunkban Roszjaiovicz János ur tánezter-
mében. 

— Finom kassai hns különlegességek érkeztek 
Schlesinger Izidor ttiszerkereskedőnek, melyet a n. é. 
közönség b. figyelmébe ajánlunk. 

Nyilttér. 
(E rova tban közíőfctekérfc nem vál la l felelőséget a szerk.) 

Szarvas, 1904. február 11 

Tekintetes 

Dr. Belopotoczky György úrnak 

S z a r v a s o n . 

Kedves Barátunk I 

Dr. Lengyel Sándor úrral felmerült lovagias 
ügyedben megbízásod folytán eljártunk, dr. Lengyel 
Sándor ur megbizoltai az elégtétel adást megtagadlak, 
s az erről felvett jegyzőkönyvet ezennel neked átadjuk. 

Maradtunk őszinte barátaid: 
Dr. Salacz Aladár s. ]c. Dr. Sziráczky János s. k. 

J egyzőbönyv. 
Felvétetett Szarvason, 1904, évi február hó 10-én dr. 
Belopotoczky György és dr. Lengyel Sándor urak kö-

zött felmerült lovagias ügyben. 
Jelenlevők: dr. Belopotoczky György ur részéről mint 
megbízottak dr. Sziráczky János és dr. Salacz Aladár, 
dr, Lengyel Sándor ur részéről mint megbízottak Pol-

lák Béla és Schreiber Lipót. 
Megbízottak a tényállást egybehangzóan kővet-

kezőképp adják elő: 
Eolyó évi február hó 9-én délután 3 óra körül 

— Elmégyünk az egész társulattal Csontos Péter 
tanyájára s ott előadjuk rendkívüli díszelőadásnak a 
Bánkbánt. 

Mindenki, még a sugó is, remek ötletnek találta 
a művészi kirándulást. Három parasztszekér szállította 
ki a deknrációkat s a dekurálrióhoz szükséges művész 
személyzetet. Az öreg Csotos tüntető örömmel fogaata 
a művészi imváziót. 

— Ennél okosabbat igazán nnm tehettek volna. 
Egy repülő dohánypajta lett kijelölve arénának. 

Az öreg Cso tos maga cepelte a deszkákat, gerendákat 
a szinpadépitéshez. Délben kitűnő tanyai ebéd várta a 
vendégeket, kik örömmel állapították meg, hogy Térőy 
Károlynak Kanaára vonatkozó hasonlatában semmi túl-
zás nem volt. 

Az előadás is zavar! alanul folyt le. Az az nem 
egészen. Minden ugy ment, mint a karikacsapás, csak 
egy nagy hiba mutatkozott: Csotos Péter nem volt 
látható. Este ellünt s azóta senki nem látta, 

•k színészeket ez a körülmény nagyán deprimálta. 
De alig szállt szét az utolsó tabló görogtüznek a füstje, 
mikor Csotos Péter megjelent. 
• • Mindnyájan szenihányásokkal illették. 

Ejnye, ejnye, megsem nézte az előadást / 
mondotta az igazgató komoly olkesnredéssel. 

— Mem lehetett, könyörgöm, le kellett nunnem 
a bírkauszta tóhoz. Külömben nem az előadás számit, 
hanem a szívesség. 

í)r. Belopotoczky György az Árpád kávéházban ülvén 
dr. Puclis Béla társaságában, szóba jött közöttük az a 
per, melyet a szarvasi kir. járásbíróságnál dr. Belopo-
toczky György indított dr. Lengyel Sándor ellen, s 
mely perben dr. Lengyel Sándor kérte eskü alatt ki-
hallgatni dr. Belopotoczky Györgyöt dr. Belopotoczky 
Gyövgy dr. Lengyel Sándorhoz szólva kijelentette, 
„nohát Sándor meg fogok .esküdni'" mire dr. Lengyel 
Sándor azt felelte „akkor fizetek". Erre dr. Belopo-
toczky György azt mondta „hanem majd felelevenítjük 
azt a Hrabovszki pert", dr. Lengyel Sándor azt kér-
dezte „rniféle Hrabovszki pert ?'' mire Belopotoczky 
György hozzátette „azt az endrődi kereskedő perét, 
melyről Gaál biró is mondott valamit" dr. Lengyel 
Sándor kérdezte „mit mondott Gaál" mire dr. Belo-
potoczky György azt felelte B megmondom, ha akarom" 
s megismételt ugyan ezen kérdésére pedig azt felelte 
„nem mondom meg". Erre dr. Lengyel Sándor felszó-
lította jöjjön vele Gaál bitóhoz, megtudandó, mit mon-
dott, ezt dr. Belopotoczky György megtagadta, mire 
dr. Lengyel Sándor őt ismételten „szemtelen hazugnak 
nevezte". 

Dr. Belopotoczky György megbízottjai az előadott 
tényálUtf szerint, dr. Lengyel Sándor által használt 
sértő kifejezésekért dr. Lengyel Sándortól elégtételt 
kérnek. 

Dr. Lengyel Sándor megbízottai felük nevében 
kijelentik, hogy felük dr. Belopotoczky György ellen a 
telhozott „sértő" kifejezéseket használta, azopban azt 
jogosan használta, mert azt, hogy kire nézve mi a 
sértő, mindig az illető személyesen bírálja el. Ha dr. 
Belopotoczky György beigazolja állítását, illetve sza-
vát állja, ugy hajlandó bármi nemíi elégtételt adni, 
ellenkező esetben az elégtétel adást megtagadja. 

Dr. Belopoloczky György megbízottai előadják, 
hogy a kölcsönösen inegálhipitott lényállás szerint 
megbizöjuk részéről dr. Lengyel Sándor ellen egyálta-
lán semmiféle sértő kifejezés nem használtatott, s ha 
abban di. Lengyel Sándor mégis sértést lát, f ikérik 
megbízottait nyilatkozzanak az iránt, melyek a sértő 
kifejezések, vagy megbízójuk magára nézve mit tart 
sértőnek. 

Dr. Lengyel Sándor megbízottai kijelentik, hogy 
felük dr. Belopotoczky György szenvedélyes hangon 
tartott megjegyzéseit, es azok hangsúlyozását tartotta 
első sorban sértőnek, másodsorban mert dr. Belopo-
toczky György olyan ügyet hozott fel, mely őt egyál-
talán semmi tekintetben nem érdekli, hnruiad sorban 
pedig, :nert egy biröt is bevont megjegyzéseibe, hogy 
öt az által annál erő.->ebbeu inzultálhassa. 

Dr. Belopeloc./.ky Györ-y inegb.zotiai tudomásul 
veszik azt, hogy dr. Lengyel Sándor megbízottai nem 
jelölik inog a dr. Belopotoczky György által használt 
állítólagos sértő kifejezéseket, sem pedig azt, mi által 
érzi magát megbízójuk sértve. 

Megbízójuk készséggel szolgált volna felvilágosí-
tással dr. Lengyel Sándornak, az esetre, ha ő netalán 
félreértvén a mondottakat, tőle magyarázatot kér s nem 
tartják legkevésbé indokoltnak, hogy feltevésekre ala-
pítva dr. Lengyel Sándor magát sértettnek találván, 
nyilvános helyen több ízben oly súlyosan megsértette 
megbízójukat, s minthogy igy teljesen indokolatlan volt 
részéről a sértés, megbízójuk nevében elégtételt kérnek. 

Dr. Lengyel Sándor megbízottai kijelentik, hogy 
felük több ízben még a kávéházbau fe.lh'vta dr. Belo-
potoczky Györgyöt, hogy adja magyarázatát annak a 
kijelentésének, hogy mit mondott róla Gaal bíró, de 
azt kereken megtagadta, egyebekben pedig fenntartják 
a ient előadottakat. 

Dr. Belopotoczky György megbízottai ezúttal 
sem tudhatják azt, hogy dr. Lengyel Sándor magára 
nézve a fentiek alapján mit tekinthet sértőnek, újból 
felkérik megbízottait, nyilatkozzanak, mit tekint meg-
bízójuk magára nézve sertőnek, mert e nélkül arra sem 
nyilatkozhatnak, hogy Gaál biró aHrabovszki-féle per-
ről mit mondott. 

Dr. Lengyel Sándor megbízottal kijelentik, hogy 
erre már fentebb felvilágosítást nyújtottak s ujabb fel-
világosítást adni ez irányban szükségtelennek tartják. 

Dr. Belopotoczky György megbízottai dr. Lengyel 
Sándor megbizottainak ezen kijelentését tudomásul ve-
szik és kérdést intéznek hajlandó-e megbizöjuk a sér-
tésekért elégtételt adni? 

Dr. Lengyel Sándor megbízottai kijelentik, hogy 
miután dr. Belopotoczky György állítását bizonyítani 
nem hajlandó, az elégtételt megtagadják. 

Dr. .Belopotoczky György megbízottai kijelentik, 
hogy ezt tudoiiuUul veszik, s ezzel magok részéről az 
ügyet befejezettnek tekintik. 

Dr. Lengyel Sándor megbízottai kijelentik, hogy az 
ügyet ezzel maguk részéről befejezettnek tekintik. 

Jelen jegyzőkönyv két egyenlő példányban kiál-
líttatott s mindkét fél megbízottai által aláirtán meg-
bízóknak átadatik. 

Pollák Bé'a st k. Dr. Sziráczky János & k. 
Schreiber Lipót s. k. Dr. Salacz Aladár s k. 

Aláírás után a mai napon 1904. i'ebr. 11-én d. 
ú. fél 3 órakor dr. Lengyel Sándor megbízottai a 
tényállás kiegészítéséül még jegyzőkönyvbe vétetni kí-
vánták, hogy a sértés megtörténte után, nyomban el-
mentek felükkel együtt Gaál bíróhoz, a ki kijelentette 
előttük, hogy dr. L-ngyel Sándorról semini diffamaló 
véleményt nom mondott, erre sem oka, se-ui joga nem 

Ezeu kiegészítést dr. Belopotoczky György meg-
bízottai nem ellenézvén, az ügyet végleg befejezettnek 
tekintik. Xmf. 

Pollák Béla s. k. Dr. Sziráczky János s. k. 
Schreiber Lipót s, k, Dr. Stlaez- Aladár s. k. 

Felelős a szerkesztéséit Sámuel A, a MiaM 
owuí 
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ÁlóJirott czég gyártja itt helyben 

1 

márvány 
műkő lapokat minden mintával 
konyha, folyóso és előszobák kirakására. 

Elvállal összes TEEAZZO és BETONIRO-
ZÁSI mintákat ngy helyben mint vidéken. 

BÜK ADOLF 
tégla- cserép és czomenláru gyár 

S Z A R V A S O N . 
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A SZARVASI GAZDÁK ÉS IPAROSOK SZÖVETKEZETE 

1904. ÉV MARCZ. HÓ 2-AN, SZERDÁN 9 ÓRAKOR, 

SZARVASON A SZÖVETKEZET HELYISÉGÉBEN EOG 

MEGTARTATNI, MELYRE A T. RÉSZVÉNYESEK EZENNEL 

: MEGHÍVATNAK. = = = = = = 

A KÖZGYŰLÉS TARGYAI: 

1. A közgyűlési jegyzökönyvet hitJesitő bizottság kiküldése. 

2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletévről. 

3. Az 1903-ik évi zárszámadás és mérleg előterjesztése. 

4 . A f e lügye lő -b i zo t t s ág j e l e n t é s e és a n n a k a l a p j á n a f e l m e n t v é n y e k m e g a d á s a . 

5. A t i sz ta n y e r e s é g f e lo sz t á sa , ős azoss ta lék m e g á l l a p í t á s a , 

ü. E lnök m e g v á l a s z t á s a évre. 

7. ()t i gazga tóság i tng é.s h á r o m p ó t t a g vá l a sz t á sa 3 évre . 

H. H á r o m fe lügye lő -b i zo t t s ág i t ag , h á r o m p ó t t a g vá l a sz t á sa 3 évre . 

9. V á l a s z t m á n y 12 t ag és 3 pó t t ag v á l a s z t á s a 1 évre . 

10. N e t á n í e g y é b b i n d í t v á n y o k t á rgya l á sa . 

Olcsóság [ 
Lelkiismeretesség ( H a j a t ó r d o k é b o n U 1 r <1 o H « © r» le ! 'í à r 6 1 u fr 

p' L E O P O L b G T 
K Ô S Z V É M Ï É S C S Ű X E L L E N L E G S I K E R E S E B B 

a i-CTiXKOTVIOIt-íY-Ie 

H t r c î e t c e l I r o d A J a á l t a l , 
n u ú a j M i n t , X S r z s o b c t - J i ö r x i t G<1. 
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téli és nyári gyógyhely 

BUDAPESTEN. 
E l s ő r a n g ú kénes hévvízü gyógyfürdő, 
páratlan gőzfürdővel , l egmodernebb 
iszapfürdőkkel , p o m p á s á s v á n y v í z -
u s z o d á k k a l , kő - és kádfürdőkkel , 

200 kényelmes lakószobával . 

Prospektus kívánatra 
Ingyen és bérmentve. 

1 üveg ~ liorona, lti.s fivog- 1 I r o r . 

Főraktár: K O K O I V A - O Y Ó í S T S X K l t T Á I I , Budapest, Calvin-tér. 

KIVÁLÓ SZEREN06E1 
• ELŐZÉKENYSÉG! . T szerenose-naptAr 

INGYEN ÊS8ÉRMENTVE: 
r 

KIRÁLYFI ÉS TARSA 
B A N K H Á Z A , B U D A P E S T , A N D R Á S S Y - U T 60 . 

a "íagy. klr. szab. o>ltálysoraját4k ff lel iruí ltó helfo. 

É 110,000 s o r s j e g y , 6 5 , 0 0 0 nyer . — N y e r e m é n y e k ö s s z e g e I4 - . 469 .000 k o r o n a 

A Kisbirtokosok 
Országos Földhitelintézete 
B U D A P E S T, V., G É Z A - U T C Z A 2 . 

300 koronától kezdve ad ISrlesztésea zálog-
levél-kölcsöcöket, melyek nfán 

2°/o levonással: teUea késipÉiiUMéssel: 
60 ârre k töke éri 5.46%-» 
40 . , . S.80"/o-» 
30 , , . 6.50'Is-t 
20 . . . 

SS tvTO » Ukr. éri 5.26>/o-> 
«0 . . . 6.60 
30 . . . 6.31°/o-» 
20 . . . JJO«;».» 

HAJFESTŐ-SZERREL. 

f v É R G T Ó G Y I T f l S 
A legsikeresebb gyógymód: asthma, sziv-, gyomor-, 
Ideg- és bőrbáj, szélhűdés, elmezavar sttx ellen. 

Megalapítója és egyedüli képviselője: 

b" KOVÁCS J. fővárosi orvos, 
BUDAPEST, V., VÁCZI-KÖRUT 18. SZ. I. HM. 

fizetendő Járadékul a törlesztéssel együtt. 

Bővebb felvilágosítást az intézet 
díjmentesen ad. 

Ön nagyon idősnek látszik! 
Fesse haját a CZERNY-féle 

AUER 
D r e s d n e r s t r a s s e 70—=85. 
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2—3 fillér üzemköltséggel 

. - Elsőrendű sjártaíy. - KetaSfelési M M , 



ÜfC 1 
W. ft. 

¡tat ü S te»s' 
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Étvágyhiányt, gyomorfájdalmaka t, 
emeiygést, gyomorgyenge^get, 

emésztési zavarokat, főfájást stb 
megszfmlet azonxiaJ a v i lághi rü valódi 

Brády féle 

- H t 

- H í 

Sok ezer köszönő és elismerő ny i l a tkoza t ; Kis üveg-
]ta ználafci utasí tással 80 fillér, n a g y üveg 1-40 korona. 

— G y ó g y s z e r t á r a k b a n kapható. ^ — 
Főrak 'ár : Brády C. gyógyszertára 

a „Magyar királyhoz" Bécs, honnan ktváia'ra 
ingyen- feufEctetík ag érdekes „SpeciajjkpeseMir»" 
5 kor . beküldése u tán 6 kis üveg. 
4-50 kor. beküldése mellet t 3 nagy 
üveg lesz bérmentve küldve. Kép-

viselet Magyarország részére : 

TOROK JÓZSEF 
gyógyszer tá ra Budapest, 

Király-utcza 12. 

Óvakodjunk 
Utánzatoktól! 

A valódi Mária-
celii gyomor-
cseppek lenti 

' véd jeggyel és 
a lán ástaJ kel l . 

hogy el látva 
legyenek. 

és vegyészeti 
ruhatisztító in-
tézete , . . . 
S Z ARVASON 
(1037) házszám. 

Tisztit ok mindenféle íéríi és női ruhákat vegyileg, fes 
tek mindenféle szinre mindenféle selymet, egészben 
csak a disz fejlődik le és a melyet mintázni keli pliist 
bársonyt, agyteritöket, liisztert és mindennemű karton, 
kelméket, ke>iyütet, napernyőt, harisnyál, szőnyegeket 
függönyöket mindenfele gyapjukelméket stb. stb. 
Gyászes etekben 4=8 óra alatt! valamin-
vidéki megrendelések pontosan és gyorsan esz-

közöltetnek. 

' m m m m m m m m M É M M m m 

Van szerencsém a n. é. közön-
ség b. tudomására hozni, hogy Szarva-
son (Himyady-utcza 1656 hsz. a.) 
gép harisnya kötödét nyitottam, 
hol uj, — valamint harisnya fejelése-
ket is elvállalok, 

Harisnya fejelés páronként 50 íill. 

A n. é. közönség b. pártfogását 

tisztelettel 

Dzupra Jánosni 

kérve vagyok 

M R I 
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'S EflÉfâl'Â! I Aè E I S teli 
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Budapest slsőrangu t u M o v a W k m ! 

Köhögés,^rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és 
biztos hatásúak = 

Egger mellpasztillái, 
az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek. 

—EEEE" D o b o z a 1 k e r o n a és 2 korona . 

S o - ' P r ó b a 3 o b o z 5 0 f i l l é r . 
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kiknek teljesen a modt-rn 
kor szükségletei szerint 
berendezett raktárában és 
műhelyében bárki is 
egész egyéni Ízlése sze-
rint szerezheti be, a 
legegyszerűbb bú-
toroktól a legfino-
mabb, legpazarabb 
teljes lakásberen-
dezésig, b a torait. 
Anyag és kivitel első mi-
nőségű. kívánatra kész-
séggel szolgál rajzokkal 
és költségvetéssel. Azon-
kívül kívánatra saját költ-
ségünkre megbízottunkat 
gazdag mintagyüjtemény-
nyel kiküldjük, helyszíni 
szállítás miatt. A /egjutá-
nyosabb árak! Buda-
pes tn ek elsöran gu 
bntor bevásárlási 

forrása ! 

Megfojt ez az 

átkozott köhögés! 
» 

Fö- és szétküldés! raktár: — r 

N A D O I í " g y ó g y s z e b t a k 

Budapest, VI., Váczi-körut 17. 

Egger meílpasztílla 
csakhamar 

m e g g y ó g y í t o t t . 

7 I K T a p l i a t ó S z a r v a s o n : 
Medveczky J, Ackermmm Gy., Bugyis Andor, gyógyszertárakban. 

•• ELSŐ KÉZBŐL : A GYÁRBÓL VASÁRÓL ÖN = = 
OLCSÓN és LEGJOBBAN. 

Első — 
in agyar 

vi l Hámos 
erőre be-
rendezve . 

S T O W A S S E E J " . 

= = " cs. és kir. udvari hangszergyáros, hadseregszállitó, 

A Rákóczi javított Tarogató egyedüli feltalálója 
~ BUDAPEST, JJ, Lánczhid-utcza 5. -

L 

Ajánlja a saját gyárában kémilt összes réz-, fa-, í ú v ó - é s v o n ó s hangszereket 
H e g e d ű k , g o r d o n k á k , bőgök , fuvofiák, 
k l a r i n é t o k , t r o m b i t á k és c i m b a l m o k 

Tárogató ára 30 frttél (GO kor.) feljebb, iskola hozzá ingyen. 

S e n e ^ a r o ^ teljes felszerelése ¡¡/oíett0 á r b a 11 e l ö n yös fízcLési feltételek. 

K a r m o n i ^ á ^ elpusztíthatatlan erős hangokkal. 
J a V i t a k ;1>e<'ialif ^^ontomn e-zktV,-illetnek, vonós hangszerek a 
U P legujnbb taláJmanj u hangfokozó gerendával, melyért garamiát vállalok. 
ÁRJEGYZÉK minden hangszer rő l külön-külön kérendő, mely bé rmen tve megk ül de l ik . 

tfafr : Mtjergeg-Ujfalu (E^zÉergom nj.) 

ETERNIT M V l \ 

Hatsek Lajos 
B u d a p e s t , VI-, Andrása i ut 3 3 

üi^öqtjcziin : Eternit Budapest. 

Te l e fon 1 2 - 9 2 . 

Elsőrangú referenciák. — Jótál-

lás. — Kérjen ismerte lést! 

( f j á í : VöcI^IabituD^ iFelgő Ausztria.) 

H a t s e k L a j o s s z a b a d a l m a . 

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló 

tetó'-fedöanyag. Évi gyártás 1600 kocsirakomány 1 
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ISjomatot a „Szarvas és Vidéke* 33 oxssajtóján 
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